PAL POJEDYNCZY (PP)

/BROJENIE PALA 400x400, SKALA 1:20
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1000 - skok spirali co 50 mm

L2=c-2000, skok spirali co 120 mm, ns—ilos¢ zwojow 42

1000 — skok spirali co 50 mm

PRZEKROJ A-A (PP), SKALA 1:10
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PRZEKROJ B-B (PP), SKALA 1:10
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E—I los¢ zwojow=19+1.5

ZESTAWENIE STAL - PAL L=7.0 m

Dfugosé [m]

Ny | Srednica | DIugost) lose \— A-IIN
[mm] [m] | [szt]| ¢6 ¢ 16 16
1 ¢ 16 6.92 4 27.68
2 ¢ 6 104.58 1 104.58
3 ¢ 16 1.09 2 218
4 $6 19.22 2 38.44
Dfugos¢ catkowita [m] 143.02 218 27.68
Cigzar jednostkowy [kg/m] 0.222 1,580 1.580
Masa wg $rednic [kq] 318 35 43.8
Masa wg gatunkéw stali [kq] 318 47.3
Masa fqczna [kg] 79.1

BETON C40/50 V=112 m3

CIEZAR PALA Q=30.3 kN




